

ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL
COMUNA COMANDĂU
Nr. 10.09.2014/1328.

Inițiator:
Primar,

HOTĂRÂREA NR. ___/2014

privind aprobarea participării comunei Comandău la Programul Național pentru Dezvoltare Rurală AXA 4 Leader măsura 41-322 L „Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale”, derulat de Asociația Grupul de Acțiune Locală Progressio

Consiliul local al comunei Comandău, județul Covasna, întrunit în ședința extraordinară, azi 21 octombrie 2014,

Examinând proiectul de hotărâre privind aprobarea participării comunei Comandău la Programul Național pentru Dezvoltarea Rurală AXA 4 Leader măsura 41-322 L „Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale”, derulat de Asociația Grupul de Acțiune Locală Progressio inițiat de domnul primar, precum și expunerea de motive asupra proiectului de hotărâre:

Văzând raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei, avizul comisiei de specialitate și avizul Secretarului comunei,

Având în vedere calitatea de membru în Asociația Grupul de Acțiune Locală Progressio a comunei Comandău;

Ținând cont de planul de dezvoltare al Asociației care oferă posibilitatea membrilor de a depune proiecte pentru finanțarea unor investiții publice.

Luând în considerare apelul de selecție aferent Măsurii 41-322L lansat de Grupul de Acțiune Locală Progressio

Având în vedere prevederile art. 9 și 11 din H.G. nr. 224/2008 privind stabilirea cadrului general de implementare a măsurilor cofinanțate din Fondul European Agricol pentru Dezvoltarea Rurală prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2007-2013, cu modificările și completările ulterioare,

Analizând și ținând cont de prevederile:

- Anexa 19, poziția 19 din HG.975/2002 coraborat cu Studiul preliminar privind „Reamenajarea și modernizarea clădirii fostului casinou din localitatea Comandău”, titlul 1.1, pagina 6,